
Bezpečný a inteligentní tisk dokumentů ve státní 
správě a samosprávě

Tiskové řešení SafeQ je 
komplexní nástroj pro správu 
tiskového prostředí. 
Tím se stává odpovědí na současné a především 
budoucí požadavky organizací z řad státní správy 
a samosprávy s důrazem na zajištění bezpečnosti 
a monitoringu tištěných  a kopírovaných dokumentů, 
adresné sledování objemu tisku a kopírování, 
včetně přesného rozúčtování nákladů až na úroveň 
jednotlivých uživatelů. Tiskové řešení SafeQ přináší 
organizacím zásadní úspory za provoz tiskového 
prostředí, které se pohybují v desítkách procent 
z jeho současného rozpočtu. Svou celkovou koncepcí 
a rozsahem funkcí se tiskové řešení SafeQ řadí mezi 
světovou špičku a to i přesto, že se jedná o český 
produkt. Právě plně česky lokalizované prostředí 
a velice rychlá a profesionální technická podpora 
v rámci celé České republiky dělají z tiskového 
řešení SafeQ ideální nástroj pro každého, kdo má 
zájem získat kontrolu nad provozovaným tiskovým 
prostředím a tím výrazně ušetřit. Tiskové řešení SafeQ 
je nezávislé na výrobci tiskáren/kopírek a je dnes 
podporované řadou světových výrobců. Skládá se ze 
softwarové časti ve formě serverové aplikace, licencí 
na monitorovaná zařízení a hardwarové části v podobě 
tiskových terminálů se snímači identifikačních karet. 
Tiskové řešení SafeQ je vysoce škálovatelné až 
na úroveň vlastního clusterového řešení pro velice 
rozsáhlé aplikace a lze jej individuálně konfigurovat 
dle potřeb organizace. 

Společnost AutoCont se přímo podílí na vývoji 
tiskového řešení SafeQ a exkluzivně zastupuje řešení 
SafeQ např. pro výrobky Hewlett-Packard v rámci celé 
Evropské unie. Společnosti AutoCont implementuje 
tiskové řešení SafeQ i s produkty dalších výrobců 
a má rozsáhlé zkušenosti s  implementací tohoto 
řešení v  různých prostředích. Společnost AutoCont 
disponuje vysoce kvalifikovaným týmem odborníků, 
kteří jsou schopni obchodně i technicky vyřešit citlivou 

problematiku konsolidace tiskového prostředí. 
Nasazení tiskového řešení SafeQ přináší do organizací 
pořádek a řád v oblasti tisku a kopírování a to včetně 
řady nových funkcí (např. Follow-me printing), které 
jeho uživatelům výrazně zpříjemní tak obyčejné 
činnosti jako je tisk a kopírování. 

Úspora nákladů na tisk a kopírování

Řízení barevného tisku a kopírování

Zabezpečení citlivých informací 

Monitoring tisku a kopírování

Follow-me printing

Zabezpečný tisk
Na rozdíl od běžného tisku dokumentů je úloha 
uložena na serveru SafeQ. Tisk úlohy probíhá až po 
autorizaci uživatele na tiskovém terminálu u tiskárny, 
tzn., že uživatel je fyzicky přítomen v místě tisku 
dokumentu a má plnou kontrolu nad jeho tiskem. 
Autorizace uživatele probíhá prostřednictvím tiskového 
terminálu připojeného k tiskárně a to pomocí PINu 
nebo karty. Pro takovou autorizaci lze využít např. 
kartový systém řízení přístupu nebo výdeje stravy 
v organizaci. Systém interaktivně komunikuje 
s uživatelem v češtině.

Monitoring tisku
Každá tisková úloha je před samotným tiskem 
zpracována na serveru SafeQ. Zde jsou databázově 
zaznamenány všechny podstatné informace o tiskové 
úloze, např. počet stran, čb/barva, simplex/duplex, 
majitel úlohy apod. Monitoring probíhá až na úroveň 
uživatele s možností vyhodnocování za střediska nebo 
jiné organizační celky.

Tisk lze monitorovat na síťových i lokálních tiskárnách 
(včetně USB tiskáren). 



Účtování tisku
SafeQ umožňuje systémově, ale přitom individuálně 
uživatelsky definovat ceny účtované za tisk a kopírování. 
Ve spojení s údaji  z databáze tiskových a kopírovacích 
úloh je možné v každém okamžiku přesně určit náklady 
na tisk a kopírování pro jednotlivé uživatele, střediska 
i celou organizaci. 

Přínosy řešení SafeQ
Vlastnosti a funkce řešení SafeQ, diky kterým jsou 
informace o tisku a kopírování uloženy v databázi, 
umožňují:

•  optimalizaci tiskového prostředí (sledování využití 
tiskáren a kopírek)

•  kontrolu a řízení tiskových potřeb organizace

•  plánování nákladů na tisk a kopírování

•  snižování nákladů na tisk a kopírování

•  zajistit bezpečnost dokumentů
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Monitoring kopírování 
Pro správné zaúčtování a adresný monitoring 
kopírování je třeba zajistit přesnou identifikaci 
uživatele. Identifikace uživatele probíhá stejně jako 
u zabezpečeného tisku prostřednictvím tiskových 
terminálů. Pokud se uživatel neidentifikuje, případně 
pokud nemá příslušná práva k využívání např. barevné 
kopírky, zůstává klávesnice kopírky blokována 
a kopírování je zakázáno. Po skončení kopírování jsou 
informace o úloze databázově zaznamenány stejně 
jako při tisku.

Funkce follow-me
Tato funkce je úzce spojena se zabezpečeným tiskem. 
Tisková úloha „následuje“ svého majitele na libovolnou 
síťovou tiskárnu v rámci organizace, která je vybavena 
tiskovým terminálem. Uvedená funkce výrazně zvyšuje 
dostupnost tiskových služeb pro všechny uživatele 
a zvyšuje efektivitu a produktivitu práce tím, že odpadá 
časová zátěž spojená s tiskem na jedné konkrétní 
tiskárně. 


